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学年の時間

自立活動

朝の会・帰りの会

移動教室（５・６年）

生活単元学習

15人

24人

37人

27人

24人

17人

クラブ（４～６年）

鹿本小学校
との交流会

14人

10人

11人

16人

準ずる教育課程・知的代替の教育課程

自立活動を主とする教育課程

21人

87%13 15

休み時間

運動会

虹輝祭

芸術鑑賞教室

社会見学

国語・算数

図画工作

音楽

5人

体育

遊びの指導

28人

【自立活動を主とする教育課程　集計結果】
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平成27年2月19日
東京都立鹿本学園

平成26年度学校評価　　Ｓ部門小学部
児童・生徒評価「よりよい学校生活にするためのアンケート」　集計結果と回答

回収数 ／対象数 回収率

94%

76 82 93%

63 67

【対象児童・生徒　及び　回収率】

【準する教育課程・知的代替の教育課程　集計結果】

総　　計

Ｓ部門　小学部

　鹿本学園について、みなさんにきいたことをまとめました。みなさんが学校のことをどのよう
に思っているのか、とてもよくわかりました。
　みなさんも、自分でよんだりおうちの人によんでもらったりして、他のお友達がどのように
思っているのか、見てみてください。
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Ｑ１ 学校はすき？ 



【学校生活でよかったこと、こまっていること】

Ｓ
部
門
　
小
学
部

【副校長先生との面談希望者数】

⑦給食にプリンを出してほしい。給食にコーヒー牛乳を出してほし
　い。
⑧友達同士が喧嘩しているのがいやだ。みんなが仲良しになってほ
　しい。
⑨クラブの種類を増やしてほしい。
⑩しかちゃんともとちゃんにいっぱい会いたい。
⑪スクールバスの乗車時間が長い。スクールバスはチャイルドシー
　トでなく車いすで乗車したい。
⑫学校での勉強が役にたっておらず、家での勉強が中心になってい
　る。
⑬本人が楽しそうでなく、朝家を出るときに動かず拒否することが
　ある。自分の手を噛むようになり、ストレスを感じているのでは
　ないかと思う。
⑭欠席連絡を事前に行うこともあるので、きちんと確認するように
　してもらいたい。
⑮机の前に座っていることができず、おとなしく座っているように
　するにはどうすれば良いか悩む。
⑯薬を飲むと眠くなってしまうので、午前中居眠りをしてしまうこ
　とが困る。
⑰訪問の時間、スクーリングの時間、共にもっとたくさん語りかけ
　てくれると嬉しい。

⑦栄養士さんに、要望を伝えま
　した。
⑧～⑭
　一つ一つの意見を先生たち一
　人一人が真剣に受け止め、こ
　れからさらに、楽しく学習を
　して充実した学校生活を送る
　ことができるよう、考えてい
　きます。
⑪スクールバスは、なるべく希
　望に添えるようにしたいので
　すが、多くの児童・生徒が乗
　車するので、協力してくださ
　い。

⑮⑯
　課題をともに共有しながら、
　一緒に考えていきましょう。
⑰わかりました。たくさんコ
　ミュニケーションをとるよ
　う、心がけていきます。

良かったこと・困っていること 学校からの回答

①学校楽しい。学校が大好き。先生が大好き。友達が大好き。
　やさしい先生と大好きな友達に会えて嬉しい。 友達と一緒に、
　いろいろな勉強ができる。訪問授業が楽しい。訪問授業ではた
　くさん笑顔になる。時々リラックスして楽しい。家では体験で
　きない経験をして、良い刺激を受けられることがうれしい。
　 プラレールがあって良かった。ウォーカーで歩くのが楽しい。
　虹輝祭楽しかった。給食がおいしい。
②行事(集団行動)に慣れず子供の調子を合わせるのが大変だが、
　先生方が努力をしてくださりありがたい。
③朝、自分の教室まで一人で行けるようになって良かった。たく
　さんの人と、関わりをもてるようになった。新しいことにも挑
　戦できるようになった。規則正しい生活を送れるようになった。
　生活リズムが整いつつある。トイレでおしっこができるように
　なってきた。以前は苦手だった図工が好きになった。 先生の話
　がしっかり聞けるようになってきた。本の読み聞かせで、最後
　まで聞けるときが増えた。
④もっと勉強したい。
⑤楽しい本をもっと読んでほしい。

⑥教室が暑くて廊下が寒いから困る。

①～⑤
　良かったです。これからもで
　きることがたくさん増え、楽
　しい学校生活となるよう、先
　生たちもがんばります。

⑥１階スクールバス駐車場前の
　廊下の、暖房をつけるように
　改善しました。

※児童・生徒の意見は個人が特定できない表現に改め、内容を要約したり同意見を一つにまとめたりしています。

※面談希望者は、一人ずつ面談の
　機会をとって、聞き取りを行い
　ました。

7人

Ｓ部門

小学部

希望

5人

希望

44人

未回答

 このアンケートを通して、皆さんが毎日楽しみにしてい

ることや、授業に対して思っていること、学校生活への要

望等がわかりました。 

 全体的には先生たちの励みになる回答が多かったです

が、一部には厳しい意見もありました。今回の結果をもと

に、皆さんがより楽しく充実した学校生活を送ることがで

きるよう、また、鹿本学園で学んで良かったと思うことが

できるよう、先生たちも、日々の指導の改善と充実に努め

ていきます。 

 何か学校のことで気になることがあったら、いつでも担

任の先生や副校長先生、校長先生につたえてください。 


